Ciandl L gal o 3all dund 5 20,6 4c il 5 20,4 cuaSill i je o i) 2Bl & (PJta

ST B
(e %25 s e il aaa ) Cuale 13) Caupnall Ao DU Ja il g citanll g saall 48 (1

sl aas
A Sll A 331 el g e g (5 sidall A0S (2

AaSill A DU Ja Sl 5 a5 &L 4SS (3

:Jall

xSl a e #(T) ) s % -3 s o sene = Sl Jsha

228 = 0.4%2* % -3%3.2+2%9.4 =

32 6.72 = 0.6%0.4%28 = 1Sl aas
CunSill ans e %75 saall AaS (925 e dll A (1
325.04 = 6.72*%0.75 = sl LS [
3 1.68 = 6.72%0.25 = Cuiawll & 50 ana
Vol.= 0.75(C+S)
1.68=0.75(C+3C) = C = 0.56 m*
Ciiew = 0.56%1400 = 784 kg =16 oS
Jsy=0.56*3=1.68 m°
48 5k 3024 = 6.72%450 = & sl 43S (2
325,18 = 0.23*%0.11%0.07%6.72%435 = Aedll 5 sidal) ans

%21.54=15.18 - 6.72 = Ciaull L g0 aaa [
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1.54=0.75(C+3C) = C = 0.513 m3
Ciias = 0.513*1400 = 718.67 kg = 15 oS
Jey=0.513*3 =154 m°
AS5L 504 = 6.72%75 = <L 4S (3
325,80 = 0.15%0.2%0.4%6.72%73 = ledll & ) ana
320.83 =5.89 - 6.72 = Ciiaull 4 g0 pan
0.83=0.75(C+3C) = C = 0.277 m3
Ciiaws = 0.277*1400= 387.33 kg = 8 LS
Jey=0.277*3=0.83 m°
(bl & sl e s S5 (9

a sl Ciiandl Jlexinly caal (1:2:4) 7 3o Lt dluja dua (e 3 le s

e Balall Gl Tlal) du (5S35 4 gha 1 Al o) gall (e Lelilay Lo sl 1Sl ae ~3L3U
e A5 el Canlio Japia Sl il 8 (e s cdatitall 4S Al Cilagled Cana S5 S
Lsha N aile law 05Ky Anglud s 4San 330 oy Cus FLESH Lgd sy Sl ol Y 8
JS Cad Cuayy an6 2 Sl )Y s e Sl 058 o duais anl 250a0 Bale

Jo sl Tadl Sl s 8 s ¢l ) jaa

2Ol o) Caal A DU ALEY) ) sall dpeS (i (M0

:Jall

S e #(T) 3 aae 15 - 581l Jl skl ¢ samae = slalll Jsha
228.2=0.2%2%-3%32+2%94 =

Vol. = 28.2*0.1*0.2 = 0.564m°>
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Cement = 0.564*6 = 3.384 (S
Sand = 0.564*0.5 = 0.282 m’
Gravel = 0.564*1 = 0.564 m®
Gl el (10
:@sdall ol el (1
oY) Gl A ale JS Sy g (3 sdally () aadl elid Vs 3ac cllia

Ula 8 5l 48 sllall sl aa) (g slny ¥ (e lansy G sildally laa ol Ala 8 1 35N Al
B lly oAl by A8k (sl 5l Al i dglay ) 45 k1 ol el el
Ao (pedd (8 dagall A8kl s slaie] aBd xosaje da il el o 5S

Sl (il 2 Y o) & a5 5 il

il o DU Ll e o3l @l s adaldll ) um cadal gall oLy Al 8 AU A
dmia g o abaldl) o calidg g dgin jral Glabua ) 3 0S)) cilalill
:‘;3\}(15} L) ‘55 (3 saldall

(@u24% a8 salagl G a W gidall (e allal) an gl () S8 an] ] aaldll dlaw (S 1) (

45 52,08 = )y aiye yie dialie abald 8 3 gl e Gl e

0.24*0.08 °°
Opead) Wl cakaldll (e 201 JS) A8 gl 60 dlaie] (pedill Gl 2N (Says A5l 53 =
(VS O 5S8 Ciiandl 4 5 ana
2l (5 gl aan — adalil) ana = & gall aaa

%2 0.016137 = 0.23%0.11*%0.07*53 — 0.11*1 =
(@24%ans12 odaal A sa A8 gkl e jalkall da gl ()5S a7 adalil) el (IS 1Y) (@

Bl 347 = iy e sie dialie alald & 3 lhall 2ae (6 4ile

024%012 >
LS O s8] 4 g
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il (3 ilal) ans — abalall aasn = i gall pan

%2 0.008015 = 0.23%0.11%0.07*35 — 0.07*1 =

ol O paadl el (2

Golse JSd Lo 10214 7 3e Ay dpluja addl (e 3le A S )

salia L) )5Sy clean sl Ciiandl &g laadl) o aelid Tida Leadans ) 655 @il

il 8l pall s Cgeall Al je s ol iy o Cua Juadl (& AU ¢ gl 5 Adgaa

S an20%aul5 sl auD0%an]0 s¢d lerhie Wl awd( sle S Jghl ()5S

e sl ey cadal @l B V) e sl (e Al @D 0%an25 5l an20%an20
Oty yhay @ sLlL Bale () paal) el o ale JSa0 At I ) aadl ol (& 0 AY)

A AL e oallall as gl 6 Al sda g a2 clans ) aa el 1 6V A5 k)
5 Tal adabue slas elid a3 S el adde 5 aud]¥au16

. 1
) A1 AL SAL paall o a< = =
e gl e ol JSAL sl ey AS5L 16 = 152 0417 016
Dse pan cpedily (pla sldl) Uae Cojeys i JSYI s el
‘el

il gl ana — jlaal) ana = Zigall aan
320.008 = 0.15%0.2*%0.4%16 — 1%0.2 =

2 AS L e allall as gl (6K Alladl o3 (B ans]5 ey () s £y AGHN 44, )Ll)
5o 7al aialie Jlas elid L0 GSHL dae (l 4dde 5 and ] *au2 ]
_ 1
0.41*0.21

bl Cpe g sl 1 ol S sl ey AS5L 12 = 11.6=

i) G aas — laall aas = 4 gl as
: paa— Jhall ppa P

%20.006 = 0.15%0.2%0.4%12 — 1*0.15 =
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Ay LI (il sl e %] VAl 80 5b S Sl a0 301 sl

e Ay 2GR A i sl () paa el A 3O Ja il 5 el s gL 2aS (pad (PG
Ay dladis a1%02.5 el b o sgini ddje IS o e 1 2.5 glai s 1:2
#2.5%a1.5

:Jall

Dl e ¥ (T axe s - K1 all Jl skl g gana = Gl paall Jsha
228.2 = 0.2%2%1, - 3%¥3 242%9 4 =

3a14.1 =2.5%0.2%28.2 = o yall aaa

302.5 = (2.5%1.5+2.5%1)%0.2%2 = cluluill y il 531 ana

11,6 =2.5 - 14.1 = ilall sl aas

AS54,928 = 11.6%80 = <5l axe

=0.15%0.2%0.4%928 — 11.6 = dxdll &Il aan — dLall clill ans = L gall pas
3:0.464

0.464=0.75(C+2C) ¥ C=0.206m°
Cement = 0.206*1400 = 288.7kg

Sand = 2C = 2*0.206 = 0.412m*

rasiall g ) suall cua (11
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Cosiadl 5 small sl Jlaely 5 alual) & addld) Q) Caal o olgiV1 2ay
o giaall 5 ) sad) Caal 4o N ALY o gall 8 ddle 5 il Al s dlae Ll & (g g

g cual 43U (w s ¢ wan (Jay “L\.'\A.u) ALY o) gall LS (el (16‘5&
s suall sl s () Jabaiall 3895 s i) mlis o Lo PJU) 3 oy jall Caiu g
(u)w\dﬂ}

I‘ 10.6 m "
— - . - — . !
4 - 4 a < )
d - a4 » 4 ¢ : v i
o ——————— e ke e --—»-,--‘AddlLonnl Bar
T R ———— Ul TR S 44 12
I Bl & 12400 mm B3 | | 12+ 400mm
! N7 | 12" 400 mm LA
4 _1— d

44 m

'

B2 ~_ @ i g i

| () —= . N | |

| 2 N@ || Vil

| L N\ | I e

4 | N\ (4 | | |
| Bl SO B3 ||

gl E e ¢ 6‘)‘,,7_ STl SRS B SEESSREESSESS  ee a i 5 |
el g s e e Vi Wi i s N i i sty S S A S ey

. ‘ ae 4 ; ‘
‘i 2 4 o o

Clial) ae ol ALY Juadll) (12 37) B8 JSl)

Stirrups 10 300
3 /.,-—2@ 12 e # —0.3L1—
i Z ]
N o~
> ANERE N i ) i
¢ ke T A% & T
I > Y
e | —
[ 3s 12 mm o

r.

i —

Al al) Clall L) Jaaiill (- 37) A, JS2
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:dad)

il Al ana clbua (Y

#28.2 = Jaall Jsh = iiall J sk

362.82 = 0.5%0.2%28.2 = iall aaa

366.996 = 0.15%4.4%10.6 = <) aaa

3a1.46 = 0.25%(4%10.2-4.4%10.6) = <2 yall ana
%11.276 = cuall aaa [

300
1000

bk 3.3828= *11.276 = Cian

325.638=0.5%11.276 = Ja)
3a11.276=1%11.276=szaa
i)l b Ll

s shall ol il

(o)) psffisal) ol

laail Lgle ¢ 5555 A Ailali= 4.4-2%0.02= 4.36m

No.of bars =%+1: 119~=12

|, =10.6 — 2*0.02 + 32db = 10.56 + 32* 0.012 = 10.944m
L, =121, =12*10.944 = 131.328m
o, _ LD _131.328%12°

] = 116.736kg
162 162

255 cbéaéﬂ (Cjcs‘l[\) C}uﬂd\ c.gluﬂ\

[,=0.51+0.16*2+(0.251-0.11+0.2)*2+0.3l;+0.5-.02
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|2:7.18m

L,=121,=12*7.18=86.16m

LD? 86.16* 122
W, = =

—76.59k
2162 162 J

12 4 sLaill = puSall el
13=0.51,+0.16*2+2*(0.25l,-0.11+0.2)+0.31+0.5-0.02=6.48m

Ls=12 13=12*6.48=77.76m

o LDf _77.76%12°

_ _ —69.12K
162 162 J

o yall slayL el
asfinaall ool
il Lgle & 555 Sl dlall = 10.6-2%0.02 = 10.56m

No.of bars = %+ 1=27.4~28

|, =4.4—2%0.02 +32db = 4.36 + 32* 0.012 = 4.744m
L, =28, = 28* 4.744 = 132.832m
o _ LD _132.832%12°

—118.07k
Y162 162 J

:(1,=3m) zs=Y) zlul
I5=0.5l,,+0.16*2+2*(0.25I,,-0.11+0.2)+2*(0.5-0.02)=4.46m

Ls=28l5=28*4.46=124.88m
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W L D? 124.88*12?
> 162 162

— 111kg
ls=0.5-0.02+0.3*4+0.2=1.88m
I,=0.5-0.02+0.3*5+0.2=2.18m
lg=2%*(0.5-0.02+0.3*3)+2*0.2=3.16m
L6=12(|5+|7)+28|8:137.2m

LD} 137.2*12°
W — 1 —
® 162 162

=121.96kg

Alay) ol il
el (e (A shall oladWly
bl (e skl olaiVL

R A PN T

lie VI C’*"‘“‘S GAbles Rk

rUie Y UKD Jandl bl il

& 0282 s Clie ) IS Jaal) bl Joka o i ¢ 2282 5o JSI e ) J5k

1,b=28.2-10*%0.04=27.8m

‘;_L.u);j\ clazll SLC‘)A

Al yall GileUazdl sae ) 5y 10 22el)

L,=4ly+4*7*32db ClieY) IS aae ) add 7 Ll e JSU jlucadl) sae sa 4

[7L;=4*27.8+896*0.012=121.952m

_ L,D?  121952*12?
162 162

=108402kg
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No.of stirrups = % +1=93.6 94

l,, =(0.65-2*0.04+0.2—-2*0.04)* 2 +0.3=1.68m
L, =941, =94*1.68 =157.92m

L,D? 157.92*10°
W, = =

— 97.48k
® 162 162 J

B; «iall z s ¥ meaducll cililiea
1,=0.51+2%0.81+2%(0.251-0.57+0.2)+0.31,=7.08m

B, iiall z se V) el il
1,=0.51+2*0.81+2*(0.25l,-0.57+0.2)+0.31=6.38m

Bj iiall 7 52 ¥ zalucll cililisa
115=0.51,,+2*0.81+2*(0.25l,,-0.57+0.2)=3.88m

L9=2|11+2|12+3|13=38.56m

o _ LD _38.56%12°

= — 34.28k
162 162 J

W; Of @12=wW;+W,+W3+W,+Ws+We+W,+We=756.158kg
w; of $10=97.48kg

W;=853.638kg

(el Jlee Y1) il Jleel (12
:(%p) Citanal) &gy ) sanll &l (1

AV Clieal gall 5 Jualdil) G Bale Lpa LAl 0 jaall Cuiandl) &5 sy galll o3
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O 13 mhadl e 45 oSiall 3 shiall =g A8l o) sl 5 Jlaadl e Ol saadl Calaii (1
(Bsadally L)

Jam laallaa s sy SHeldl Hlaall (5552

b O Je Jils IS Jsamall s 101 e Ay GEAN Jall 5 citand) o pd i (3
lally 5 (B Gaasall (B G Of el 355580 o i 5 DS asal o) all as )
Aadall {8 Ll (5855 el 1) oS Q) qia g (3 sallall ilalise 2 dadall 028
Bl an 5 (e elall 5 Ay sk ) aliaial o aclud Ll A

Ol A0 8Ls an V1 (585 o e Bale 103 7 e Ay Chiend) Aisay 4l &0 (4
Ledalaa s laall s golaall G g ald 5 o shuall Al (4388 4 givsa s

ot A ghaial) Sleal) 5 e U s sl Alee Tag gll) dlae 255 G 22y 16lg3YI (5

el e (s Lo gl Jimy 5 itand) aa Jalis 4 a3 e 4 5 ALY lua) (

lele Jallgeldl iy o aeld ¥ (2 Sdaasll dea (1

Ly aa g o) 43 slall Bkl 5 Jall 5 pran) el e Bale 0 6S3 il sale o) ) (@
Il A al) Aaal) JaIaS o Jmdy s Al & g (5830 olal) e alg Bale 122 o il

AN Gl Jaen as Al AL 5 sall o2 g ol e gl clllia 56 Y Jis ALIS
) gl Ban sy pea ellae) (2 Lo sl e i (1
A g gba (e

Las ST lel g8 g il g gi Blaty 138 5050 jaid laal) o e )l 8155 (1
bl 8 Ledalad e aelin Loy s Jiaa) el Sl e el Y (2

iYL s %) ddalin las gl da 33U el Citendl LaS (ped gim sal s
gl lavkiald) = slll aas
1:3 (o Criand) 4 ga 3o doaaad O 5 an2 s gealll s o (2 8 e
Vol. = 1*0.02=0.02m?
0.02 = 0.75(C+3C) ¥ C = 0.0067m’

Cement = 0.0067*1400 = 9.33 kg
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Sand =3C =0.02 m°

:(%e) wanlls o)l (=l (2

Ga Ol caulai o s Bile Cagiudly A () paall Gaally palal)
okl o Slaiag Slaall e dpdd Hhlae Cudly ead) 2 o ddllall o sall g Sl sY)
Sy o lsl LS (sSis laall ol sLuSIS (0 5S5 dlaall oda 5 JELEIL A8y iy ) sas
JSa Jlall e s ale lany 585 Al g Al Al pagi oY) Akl duld
el Ganll Al ey 5] AL 58 A | pealy o U5 Gl (g0 sac
Gada )l daall (3ad o Jumy @ sl Jleninly 5l Sis aa gl Jead a2 Glawsy qua 53
el 138 33 B ) S IS5 Bale bl dlen 05 bl dlee J () paal) (e
ey pe ol Ll Qs a5 S aae ol laall ol gl ade Lgia 5,88 Jal se n (aily
Pal dialua laa abul da U (asl) 4aeS gpedily o)

Vol. = 1*0.02 = 0.02m*

3y Jlasia¥) die dans (10 %10 B8 58 5 6/p3S1275 (b panl) DS of el e
Lelal) ddli)

028 28.05 = 1.1*1275%0.02 = pasll 438 [ ]

PS40 LS Tl ol yony a5y 35 %

1(Ce) Sl S )Y Gkl (3
Cliie g z oAl 8 X - ghaddly cilaa , Y1 dudaail dlu A 33l 8 (35S
el s Caall ds 1M AL AL 5 ) gy QAL patiay G (S5 e lil el
gantl dpm )Y dua (358 el (e LS8 iy 2my i) Dige Gudaill d Janilen
1:3 33U a sliall chianadl 45 sl Jalall dus 0 65 5 22aill (e Aaslill 48 jall 4 ay alSU
Gy L2lSN o a3 ane lanial Gl 5 AL L i) el s (1 B B 255l 585 0 (e

GoAls LS G @5 ) Jealidl Ll e Gakill &ge clew Jae 585 L)

284 Estimation and Standard Speciiications




«eall maen (e ale3 Juadall (A3 Jane 30 ph aedil) Gl 2Y 5 ale 4-2 G 7 ) i
Al 48 T Cuiend) (e A3 sy Jealiall 7 Loy 3SI sl (g oY) ny g

Calidg aSa Lol caipdat 4 geud @lld g ey je JS5 o Bale L8N sl a4
w20%an20 o Lo sad Y1 IS Slad ) AL Aaial) 4S80 5 Allantis) 5 alad AL

e ol au30%an30 sl aud5*au25
e Y1 (o 2?1 Gkl A AU LSl aae ol
Jraiall o = alo 3 = 20,3 Of s 2030.3%2030.3 Gkl 22y 580 o

1 daca V) daliee
0.303*0.303 il

411 =10.89 = = <) s

Lo ans ()5S SIS Gl dlass (i e 5 an3 2 ilSH e o

%15 i LSSI 3kt 4 g () (it S5 AL Sadatl) 5 gl diladd) slall S @
slall 7 el 2y Lgana (4

Sl Falie 7l 3k (e Sl g Joaliall 46 pe L o 30U Criandl A0S (el Koy @
A8 o & gl o5 Az Y1 dalise (e el

320.003 = 0.03%(11%0.3*0.3 -1) = Jualill & 30 ana

:(dsh.p) U1Y) (4

o o Gl Jos 43S Gl gy Gah e Al 3,15y dae o Of (S

Adaall 3lon¥) B ig Ban g caBgh @Bl Galul) hans 3 sbaay (AN Lgadans ()5S

Bomd) (485 5ial) § 31 dland GRS SN (e Y Lellanin (S il puadl (e 5 )

Crians 43 50 Jexiad 5,1 3Y) Gubail s 50em*13cm*0.6cm & Lo s sl ST o V)

L apadi oy 50 Y dead 4o 31 AS0al jadl adadll aae dlagY 5 Bole 103 7 e Ay
B,V Aakd J sl e iall Adaall ¢l padll 5 o il

1(Pe) Slael ypaally ol yaall Calas (5
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el ¢ Ml gl 3 il yuadly lasall g gedaall Adalall o) jaal) Calas Sale o

1:2 Ciians 5 oy laal jaudl (e AR dn ) 35 58 2% (55l LS axdiy (S8 T
Alia ale g3 ol e 103 e & ey 4ludad 2y call 306 3ad 5 p of Sle
gldad) 8 Bale aadiy 138 5 Mgy Sl elual )" 5 Ulae G a3 setbaal el (e e 53
Aaf sac @lia g ala] 9 sams )5Sy Tan Q8 lassy Jualin Jae 5l Jualie (55 4kki Sy g
sale elual ) 345 a3 5 60cm*30cm*0.9cm Lo sads W JiST5 (3 sull 8 5 sia Lould
ol Lagin Jeays Jlaall el (555 wild JAYy laal) il ()5S 5 (3ale Laaaa) 0ish
o) e ABliie Ol W e gl ase) Sl LIS e gging 3HDY0L And (Sud
o lesd Y onll Sl sl sy Geally il el )
Meoalal) el yuadl 5 Llae Coyped Sl pudl (e S8 g o LI 30em*8cm™*0.9cm
Allia 5 (5l il ypadl Jia ol Ja g Gaish 02085 a5 cale3 Jialiag g Clauall axiing
Saal el ol alayd Ll 40cm*25ecm*0.7cm Lo sas ba ST 5 4l 4puld sla 520 L

.25ecm*7.5cm*0.7cm (& sl

Ce) g1 (6

Golshll e ol e dailad) Laglsl oty pd Sale Ol gl
sae ol s e 5 Casiall s o paall 4 e all ol i laiall slae) Lagailiy oy sl
L s Oame sl L JS hiay g Lua¥) (4 ¢ ) i

Ghlidly ol faas dpaal Glulbadlly Gl oY) gaal Jasiigy 1l uall o

Aok
Allexianl Juady ¥ 5 dpa LAl 5 40800 () jaal) gl Jastiony 1(OsaY)) Sl guall o
Ada ) alalial) 8

a5 ol \&;qmg@ﬂuu‘\z\wtwim oad ) faall £aS Calis
O a5 o lle Ladasy Al pdadd) dalise (an (SY) Jsaadl 5 cdina G gllaall mlad) 45 534
((119) ) s §luall (e ddlisa ¢ il
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(Ose /) Al chullg s | gmallg s

15-12 Ciaw 5l gan | o8 fua

5550 A 83 fua

25-20 o=s Cri el nan
Ad=5le ]

A4.54609 = s niSH osle
A3.78541 = Saxl osle |
szbanl) 38 (10
te ) Jualusil) (38 5 Bole prpdanaill 2 Ay

canall (g slal) handl ) Jgea sl cppad oLESY) ol ga Wiy 51 00 T dand) iy 1
13 i) 45 ey edand) 4 g

Al il gedads 542

Gualis a0 0o i Y Le lgadany o clishal) Jalass of e sllll e oida 5 8,3
a3y seay il ddaud 5

Y Akl (e an (0.85 — 0.75) Slaws 2l il e s Al A di 5 4

Al Gl J8 (S5 g adl 2 sally Jlaa¥ls 23] e AN aelll il el 5
1.5em/m Jarey o jlasil () 5Sh g an7 52 5 )yl Jall 2ie

a2 o 55 Sl Jealiall ey o (0.04%0.8%0.8) sdbadl A Siually alaill L6
Ll aaail) (o jad ol Jue i (oo P18 Jlamtidly e l) Al a5 il
L3S G E A Jaalial) dlli dae %615 JS lelae o5 clinlally Sais and 3508
e 3 ey 0S5 il 5 5 3D

N (P PPRIVER I N TUH BN

21008 psle 8« LE e
4100 J81 5120 « <ivle o
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dalaill camy s Al )ll paye Cra = S o

™
_M\Mﬁujmﬂw\wmﬁo.gz%% — SLE e

Clial sall (385 200l 45Y) ClilgaY) Jlae Y A 33U 5Ly o sall CliaS (rad (B

:AaY)

Jarary 101 Coiand) 450 Sy iy Sl sl 5 o gl g Ao A1 5 Adalall ) paall 4555 1
i 0.5 las

123 il 45 gy <l all s g Jlall o jaall 20 2

gl w(0.9%30%60) 5o il p (3*4) AN Al Gl s 3
(0.9%8%30) s ol o e lasdl Jiud (1 Ja 2s] 20

#(0.6%13*50) Wslayl (3*5) 4 ,alls 515 Jee 4

oanlly il 5 AdAIA Gl sl e A5 Le =l 5

24(3%30%30) Sl il sl QAL Sl V) Gubs L6

s (1

il = 4*345%3 =2Tm’*  (+)
A0 ool = {(4+3)*%2+(5+3)*2}*3 =90m®  (+)
sl gl sl = (9.6+3.4)%2%3 =78m*>  (+)
i Ll = (10.6%4.4)-(9.6*3.4) =14m’*  (+)
z oAl e all = (10.6+44.4)%2%0.4  =12m*  (4)
Jalal e 3 54l = (10.2+4)*2*0.25 =7.1m°  (+)
3yl 3ils = (10.6%4.4)-(10.2*%4) =5.84m* (+)

Sl = 1%2 5*2%241.5%2.5%2%2  =25m? ()

g saxal = 208.94 m
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Vol. = 208.94*0.005 = 1.0447m°
1.0447 = 0.75(C+C) ¥ C = 0.696m’
Cement = 975 kg

Sand = 0.696 m®

) i Y Al e 2% Qi e s < 2% ldlly Gl Aabis G 3
Aga el g dlahall ) saall (45 e lagialise

& (2
Ao AN Gload 4 AUl 4+ 354l = 78 + 14 + (12+47.1+5.84)=116.94 m?* (+)
sl = 1%2 5%2 + 1.5%2.5%2 =125m° (-)
104.44 m?

Vol. = 104.44*0.02=2.0888 m°
2.0888 = 0.75(C+3C) ¥ C=0.696 m®
Cement = 0.696*1400 = 975kg
Sand = 3C = 2.0888 m’
sl el (3
Ol = (443)*2*1.2 = 16.8 m° (+)
Gl =1*%1.2 =1.2m* (-) ¥ =151m’
dus=(1.2-1)*25 =05m* (-)
+(0.9%30.1%60.1) o Shaal jauadl dakad alail | ala] 58 Jhaiall class o i) e

Cadal) daliue 15.1

all axe = ———— = —83.47 ~ 84 Azl
o kil dalus 0.301*0.601
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o all Jska = (443)*2 — 1(<l) — 2.5(<3) = 105 m

e e Ve 105
ol ) adaill 22 = M‘djk_m_34,88~35m

A0S Aalisdll = @l ) dalise + o) jal) dalue = 15,1+10.5%0.08=15.94m?
(2-0.9=1.1cm=0.011m) s& Gaskaill 4 50 laws ¢ 2 s (anlly (abull Glass [
320.17534 = 0.011%15.94 = Gkl & s aaa [
0.17534 = 0.75(C+3C) C =0.058m’
Cement = 0.058*1400 = 81.83 kg
Sand = 3C = 0.17534m’
Jealiall 4 50 ana = {(0.6+0.3)*0.001*84+(0.3+0.08)*0.001*35}*0.009
Jealiall 450 aan = 8,001*107 m°
8.001*10=0.75C ¥ C=10.668*10"m’
White Cement = 10.668*10**1400 = 1.5kg
Y (4
5)15¥ Jsb = (5+3)*2-1=17m

17
6 ) Al e = 1 =33.7 %34 la
DY ki e = e

ale3 Juatall dlas () (2 b a3
(2-0.6=1.4cm) & Leiukai & o o ¢ s 0.6 52 5,1 5Y) as []
%20.03094 = 0.014*0.13%17 = 2 sall a2

0.03094=0.75(C+2C) ¥ C=0.0103m’
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Cement=14.44kg

Sand=0.03094m*

32410%3.8556=0.006* {(0.13+0.5)*0.003%34} = Jualiall L 30 ana
3.8556*10=0.75C ¥ C=5.1408*10"m’

White cement=0.719712kg

:o=all =l (5
LAl ol jaall = (543)*2%3+(4+3)*2*3=90m*  (+)
il = 4*3+5*3 =2Tm*  (+)
laal =15.94m" (-) f = 86.35m”
3,0¥) = 17*0.13 =2.21m* (-) y,

duds ol = (1*2.5+1.5%2.5)*2  =125m*  (-)
o=l aaa = 86.35%0.02 = 1.727m°

oaall 408 = 1.727%1275*1.1= 2422.1175kg

I Sl HY) Bk (6
2027= 3%5+3%4 = 4 ) dalus

Jaca V) dali 27

A e = = = -
- Ll Al 0.303*0.303

=294.1.300 428

Gubaill 4 50 ana = 27%0.02 = 0.54m°

0.54=0.85(C+3C) ¥ C=0.1588 m®
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Cement = 222.35 kg

Sand = 0.476 m®

Jealiall & ga aaa = (27-294*0.3*0.3)*0.03=0.0162m*
0.0162=0.75C ¥ C=0.0216m3

White cement=0.0216*1400=30.24kg

) clila Gila) (Say eley) il el a) &5 Sl cllaall JS ikadl
10 oy Suball

(D+(2)

(1) = 27.8*(0.1*2)*0.3 = 1.668 m®

(2) ={(3-0.1%2)*(4-0.1*2)+(3-0.1*2)*(5-0.1*2) }*0.2 = 4.816m’
Vol. of fill = 6.484 m®

el dats La¥) lgana (10 %75 ) Uity LSy o34 aaa o (il
Vol. of fill = 6.484*(1/0.75) = 8.645m3

Al Ll all ana = (2)/2 = 4.816/2 = 2.408m°

Cement = 314.48kg, Sand = 1.123m3, Gravel = 2.246m*
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